
 
 
Frequencies 

 

Notes

Output Created 15-JUL-2021 01:22:33 

Comments  

Input 

Active Dataset DataSet0

Filter <none>

Weight <none>

Split File <none>

N of Rows in Working Data 

File 
43 

Missing Value Handling 

Definition of Missing 
User-defined missing values 

are treated as missing.

Cases Used 
Statistics are based on all 

cases with valid data.

Syntax 

FREQUENCIES 

VARIABLES=S1 S2 S3 S4 

S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 

S12 S13 S14 S15 S16 S17 

S18 S19 S20 S21 S22 S23 

  /BARCHART PERCENT 

 /ORDER=ANALYSIS.

Resources 
Processor Time 00:00:02,27 

Elapsed Time 00:00:02,21 

 

 

Statistics

 S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 

N 
Valid 43 43 43 43 43 43 43

Missing 0 0 0 0 0 0 0
 

Statistics

 S8 S9 S10 S11 S12 S13 S14

N 
Valid 43 43 43 43 43 43 43

Missing 0 0 0 0 0 0 0
 

Statistics

 S15 S16 S17 S18 S19 S20 S21

N Valid 43 43 43 43 43 43 43



Missing 0 0 0 0 0 0 0
 

Statistics

 S22 S23 

N 
Valid 43 43

Missing 0 0

 
 
Frequency Table 

 

S1

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 5 11,6 11,6 11,6 

Katılmıyorum 3 7,0 7,0 18,6 

Kararsızım 2 4,7 4,7 23,3 

Katılıyorum 13 30,2 30,2 53,5 

Kesinlikle katılıyorum 20 46,5 46,5 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S2

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 3 7,0 7,0 7,0 

Kararsızım 1 2,3 2,3 9,3 

Katılıyorum 15 34,9 34,9 44,2 

Kesinlikle katılıyorum 24 55,8 55,8 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S3

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 6 14,0 14,0 14,0 

Katılmıyorum 4 9,3 9,3 23,3 

Katılıyorum 14 32,6 32,6 55,8 

Kesinlikle katılıyorum 19 44,2 44,2 100,0 

Total 43 100,0 100,0  



 

 

S4

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 10 23,3 23,3 23,3 

Katılmıyorum 5 11,6 11,6 34,9 

Kararsızım 10 23,3 23,3 58,1 

Katılıyorum 10 23,3 23,3 81,4 

Kesinlikle katılıyorum 8 18,6 18,6 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S5

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 4 9,3 9,3 9,3 

Katılmıyorum 4 9,3 9,3 18,6 

Kararsızım 6 14,0 14,0 32,6 

Katılıyorum 14 32,6 32,6 65,1 

Kesinlikle katılıyorum 15 34,9 34,9 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S6

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 8 18,6 18,6 18,6 

Katılmıyorum 6 14,0 14,0 32,6 

Kararsızım 7 16,3 16,3 48,8 

Katılıyorum 5 11,6 11,6 60,5 

Kesinlikle katılıyorum 17 39,5 39,5 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S7

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 



Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 12 27,9 27,9 27,9 

Katılmıyorum 5 11,6 11,6 39,5 

Kararsızım 9 20,9 20,9 60,5 

Katılıyorum 8 18,6 18,6 79,1 

Kesinlikle katılıyorum 9 20,9 20,9 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S8

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 12 27,9 27,9 27,9 

Katılmıyorum 7 16,3 16,3 44,2 

Kararsızım 6 14,0 14,0 58,1 

Katılıyorum 8 18,6 18,6 76,7 

Kesinlikle katılıyorum 10 23,3 23,3 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S9

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 5 11,6 11,6 11,6 

Katılmıyorum 9 20,9 20,9 32,6 

Kararsızım 5 11,6 11,6 44,2 

Katılıyorum 11 25,6 25,6 69,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 30,2 30,2 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S10

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 4 9,3 9,3 9,3 

Katılmıyorum 5 11,6 11,6 20,9 

Kararsızım 4 9,3 9,3 30,2 

Katılıyorum 10 23,3 23,3 53,5 

Kesinlikle katılıyorum 20 46,5 46,5 100,0 



Total 43 100,0 100,0  

 

 

S11

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 11 25,6 25,6 25,6 

Katılmıyorum 1 2,3 2,3 27,9 

Kararsızım 3 7,0 7,0 34,9 

Katılıyorum 10 23,3 23,3 58,1 

Kesinlikle katılıyorum 18 41,9 41,9 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S12

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 14 32,6 32,6 32,6 

Katılmıyorum 2 4,7 4,7 37,2 

Kararsızım 8 18,6 18,6 55,8 

Katılıyorum 7 16,3 16,3 72,1 

Kesinlikle katılıyorum 12 27,9 27,9 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S13

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 11 25,6 25,6 25,6 

Katılmıyorum 3 7,0 7,0 32,6 

Kararsızım 5 11,6 11,6 44,2 

Katılıyorum 8 18,6 18,6 62,8 

Kesinlikle katılıyorum 16 37,2 37,2 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S14



 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 7 16,3 16,3 16,3 

Katılmıyorum 5 11,6 11,6 27,9 

Kararsızım 5 11,6 11,6 39,5 

Katılıyorum 13 30,2 30,2 69,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 30,2 30,2 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S15

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 12 27,9 27,9 27,9 

Katılmıyorum 3 7,0 7,0 34,9 

Kararsızım 5 11,6 11,6 46,5 

Katılıyorum 10 23,3 23,3 69,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 30,2 30,2 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S16

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kesinlikle katılmıyorum 20 46,5 46,5 46,5 

Katılmıyorum 8 18,6 18,6 65,1 

Kararsızım 4 9,3 9,3 74,4 

Katılıyorum 4 9,3 9,3 83,7 

Kesinlikle katılıyorum 7 16,3 16,3 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S17

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Hiç beğenmedim 6 14,0 14,0 14,0 

Beğenmedim 14 32,6 32,6 46,5 

Kararsızım 4 9,3 9,3 55,8 



Beğendim 14 32,6 32,6 88,4 

Çok beğendim 5 11,6 11,6 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S18

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Hiç beğenmedim 6 14,0 14,0 14,0 

Beğenmedim 5 11,6 11,6 25,6 

Kararsızım 8 18,6 18,6 44,2 

Beğendim 14 32,6 32,6 76,7 

Çok beğendim 10 23,3 23,3 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S19

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Hiç beğenmedim 10 23,3 23,3 23,3 

Beğenmedim 4 9,3 9,3 32,6 

Kararsızım 6 14,0 14,0 46,5 

Beğendim 14 32,6 32,6 79,1 

Çok beğendim 9 20,9 20,9 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S20

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Hiç beğenmedim 6 14,0 14,0 14,0 

Kararsızım 5 11,6 11,6 25,6 

Beğendim 16 37,2 37,2 62,8 

Çok beğendim 16 37,2 37,2 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S21



 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Hiç beğenmedim 12 27,9 27,9 27,9 

Beğenmedim 5 11,6 11,6 39,5 

Kararsızım 4 9,3 9,3 48,8 

Beğendim 11 25,6 25,6 74,4 

Çok beğendim 11 25,6 25,6 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S22

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Hiç beğenmedim 15 34,9 34,9 34,9 

Beğenmedim 1 2,3 2,3 37,2 

Kararsızım 6 14,0 14,0 51,2 

Beğendim 9 20,9 20,9 72,1 

Çok beğendim 12 27,9 27,9 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 

S23

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Bilgisayar, Tablet, Akıllı 

Telefon 
1 2,3 2,3 2,3 

Bilgisayar, Akıllı Telefon 13 30,2 30,2 32,6 

Akıllı Telefon 21 48,8 48,8 81,4 

Tablet 1 2,3 2,3 83,7 

Bilgisayar 7 16,3 16,3 100,0 

Total 43 100,0 100,0  

 

 
 
Bar Chart 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 


